各 法人代表者 様

枚方市福祉部福祉指導監査課長

社会福祉法人現況報告書並びに貸借対照表及び収支計算書 の公表について(通知)

日頃は、本市の福祉行政の推進にご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。

さて、標記につきまして、平成 26 年 5 月 29 日付けで「「社会福祉法人の認可について」の一部改正について」(雇児発 0529 第 13 号、社接発 0529 第 4 号、老発 0529 第 1 号 厚生労働省 3 局長連名通知)が発出され、今年度から社会福祉法人現況報告書並びに貸借対照表及び収支計算書についてインターネットを活用し、各法人のホームページにおいて公表していただくこととなっておりますことを、改めて周知いたします。

また、各法人からご提出いただきました現況報告書の「Vその他」において、財務諸表のインターネットによる公表方法は記載いただいておりますが、現況報告書の公表方法は記載することとなっていないため、改めて各法人の現況報告書及び財務諸表の公表方法について把握したいと考えております。つきましては、別添回答票にご記入の上、平成 26 年 11 月 28 日までに、電子メール(又はFAX)にてご回答ください。また、やむを得ず法人のホームページで公表できない場合は、その理由も併せてご記入いただきますようお願いします。

なお、法人のホームページ及び関係団体のホームページで公表できない場合は、本市のホームページにおいて平成 27 年1月末までに、現況報告書並びに貸借対照表及び収支計算書を公表することを予定しておりますが、その際には枚方市個人情報保護条例及び枚方市情報公開条例の規定により、公開されるべきではない項目については非公開といたします。これらの非公開項目につきましては、後日、改めて通知させていただきます。

本通知及び回答票は下記ホームページに登載しております。

http://www.city.hirakata.osaka.jp/site/shafuku-top/tuutibunsho.html

枚方市 福祉部 福祉指導監査課

電 話:072-841-1467 (直通) F A X:072-841-1322 (直通)

担 当: 宇治原、才野木、竹鼻